



**Совет
муниципального образования
Динской район
четвертого созыва**

РЕШЕНИЕ

24 января 2024 года

№ 487-55/ 4

станция Динская

**Об отчете начальника отдела МВД России по Динскому району
о деятельности отдела МВД России по Динскому району в 2023 году**

В соответствии с Приказом МВД РФ от 30 августа 2011 г. № 975 «Об организации и проведении отчетов должностных лиц территориальных органов МВД России», заслушав и обсудив отчет начальника отдела МВД России по Динскому району полковника полиции А.В. Рапп о деятельности отдела в 2022 году, Совет муниципального образования Динской район РЕШИЛ:

1. Отчет начальника отдела МВД России по Динскому району А.В. Рапп о деятельности отдела в 2023 году принять к сведению (прилагается).

2. Признать работу отдела МВД России по Динскому району в 2023 году по охране общественного порядка и обеспечению безопасности на территории муниципального образования Динской район, защите прав и законных интересов граждан от преступных посягательств удовлетворительной.

3. Администрации муниципального образования Динской район обнародовать настоящее решение посредством его размещения на официальном сайте муниципального образования Динской район в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» (<http://www.dinskoi-raion.ru/>).

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Исполняющий обязанности
председателя Совета
муниципального образования
Динской район



В.Н. Годовальник

25 января 2024 г.

**Отчет
о деятельности Отдела МВД России по Динскому району¹
за 12 месяцев 2023 года**

Принимаемые меры позволили достигнуть определенных положительных результатов в оперативно-служебной деятельности и сохранить оперативную обстановку в районе стабильной.

При росте на 5,7% общего количества зарегистрированных преступлений (1253; +68), процент раскрытых преступлений по итогам года составил 51,2%, а остаток нераскрытых преступлений снизился на 2% и составил 42,7% (598; -11).

100% раскрыты убийства, причинения тяжкого вреда здоровью, в том числе со смертельным исходом, грабежи, угоны транспортных средств, хулиганство, угрозы убийством, преступления против государственной власти, а также факты взяточничества.

Реализуя принцип неотвратимости наказания за совершенные преступления с положительной динамикой удалось организовать работу по расследованию преступлений и направлению уголовных дел в суд по таким составам как: кражи имущества граждан – процент раскрытия увеличился на 12% (192; 59,6%), на 24% увеличилось количество раскрытых квартирных краж (8; 66,7%), процент раскрытия преступлений по фактам краж с банковского счета по итогам года составил 65,5%.

Вопросы борьбы с коррупцией на сегодняшний день остаются в числе приоритетных направлений оперативно-служебной деятельности Отдела. В 2023 году на учет поставлено 18 (+3; +20%) преступлений коррупционной направленности, из которых 50% относятся к категории тяжких и особо тяжких преступлений (9, -7).

За 12 месяцев 2023 года выявлено 14 (+4; +40%) фактов взяточничества. Непосредственно по статье 290 Уголовного кодекса (получение взятки) зарегистрировано 9 (+1; +12,5%) преступлений.

В 2023 году сотрудниками ОЭБиПК Отдела выявлено 1² преступление, относящееся к категории тяжких преступлений, связанное с хищением и освоением бюджетных средств и национальных проектов.

¹ Далее- Отдел

² директор ООО "ТК Комфорт" Иваненко А.В. действуя путем обмана под предлогом поставки мобильного класса с цифровыми лабораториями согласно спецификации в МОАУ МО Динской район СОШ №2 им. А.В. Суворова заключил контракт, однако действуя умышленно поставил оборудование не соответствующее условиям муниципального контракта без сертификатов без наличия гарантийного срока эксплуатации.

Не менее значимым для нас является противодействие преступлениям, связанным с незаконным оборотом наркотических средств. В истекшем году расследовано 97 уголовных дел, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Изъято из незаконного оборота более 8 килограмм наркотических средств.

Теперь относительно соблюдения миграционного законодательства. В 2023 году поставлено на миграционный учет 12053³ (-412; -3,3%) иностранных гражданина и лиц без гражданства. Пресечено 430 административных правонарушений, связанных с пребыванием, проживанием и трудовой занятостью на территории Динского района. 12 иностранных граждан⁴ привлечены к уголовной ответственности⁵.

Отделом успешно используются механизмы выдворения нарушителей за пределы страны, выдворено 34 иностранных гражданина. Привлекаются к ответственности лица, оказывающие услуги по незаконной регистрации иностранных граждан на территории Динского района. За отчетный период возбуждено 4 уголовных дела по фактам фиктивной постановки на учёт иностранцев по месту пребывания.

В целом профилактика правонарушений была и остаётся одним из приоритетных направлений деятельности Отдела.

В отчетном периоде уменьшился массив преступлений совершенных в быту (43; -4; -8,5%). Сократилось число ранее судимых лиц, повторно нарушивших уголовный закон (214; -4; -1,8%), отмечено снижение количества лиц, находившихся в момент совершения преступления в состоянии алкогольном опьянении (31; -73; -70,2%).

На постоянном контроле находится подростковая преступность, в отчетном периоде не допущено ее роста (12; 0).

В то же время, критически оценивая деятельность Отдела, остаётся ряд недостатков и нерешённых задач. Проблемным направлением является раскрываемость мошенничеств, в том числе совершенных с использованием мобильной связи и сети Интернет.

На 44,5% возросло количество зарегистрированных фактов IT-мошенничеств (396; +122), которые составляют 31% преступлений от общего количества зарегистрированных на территории района (всего 1253, мобильные мошенничества – 396). Здесь могу отметить способы совершения: биржевые инвестиции и сфера кредитования и так называемого «безопасного счета».

³ Большинство иностранных граждан, поставленных на миграционный учет составляют граждане Узбекистана – 3205, Таджикистана – 579, Украины – 130, Армении – 1002.

⁴ 7 граждан Армении, 2 гражданина Украины, по одному гражданине Таджикистана, Узбекистана, Кыргызстана.

⁵ По следующим статьям УК РФ: ст. 115 – 1, ст. 158 – 6, ст. 205.1 – 1, ст. 228.1 – 2, ст. 264 – 1, ст. 264.1 – 1.

Именно по этому составу значительно вырос остаток нераскрытых преступлений, и собственно повлек рост общего остатка.

Но при этом хочу отметить, что принятые нами меры позволили улучшить работу по предупреждению и раскрытию преступлений данного вида. По итогам года раскрыто 43 (+13; +1%) IT-преступлений. Процент раскрываемости составил 11,1%, при этом остаток нераскрытых преступлений 345 (+88).

Нами проводится активная пропаганда в средствах массовой информации, участковые уполномоченные полиции проводят работу с населением при дворовых обходах, сообщая о мерах по предупреждению фактов дистанционного мошенничества.

В истекшем году проводилась разъяснительная работа в средствах массовой информации, было подготовлено более 2900 материалов (в печати, интернет-изданий), выпущено 3200 экземпляров буклетов по БДД, более 320 мероприятий проведено в общеобразовательных учреждениях Динского района и детских дошкольных образовательных учреждениях. Однако, несмотря на принятые меры не удалось стабилизировать ситуацию на дорогах района. Несоблюдение гражданами установленных правил в области дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, которые отнесены к категории источника повышенной опасности, привело к росту на 9 человек количества погибших в дорожно-транспортных происшествиях граждан (зарегистрировано 219 ДТП (+21; +10,6%), в которых 33 (+9; +37,5%) человек погибло, из них 3 (+3; +100%) ребенка и 276 (+29; +11,7%) человек получили травмы различной степени тяжести.

В текущем году нами будет усилена профилактическая работа по данному направлению деятельности, а также реализован комплекс мер⁶, позволяющих снизить аварийность и совершенствовать улично-дорожные сети Динского района.

Уважаемые участники сессии!

Подводя итог своего выступления, хотелось бы сказать о том, что нам есть над чем работать, поскольку каждый день ставит перед нами новые задачи. Еще многое предстоит сделать для укрепления безопасности жителей Динского района. И гарантией этого являются, слаженная и результативная работа всего личного состава.

⁶ -подготавливаются запросы в Министерство транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края с требованием установления в круглосуточном режиме на территории Динского района передвижного комплекса весового контроля крупногабаритного транспорта с целью ограничения въезда грузового транспорта в Динское сельское поселение.

- Совместно с Министерством транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края будет рассмотрен вопрос об установлении дорожного знака «3.1» при въездах в Динское сельское поселение.

- С целью ограничения транзита грузового транспорта на территории Динского сельского поселения будет проработан комплекс мероприятий по обеспечению охраны общественного порядка нарядами ОВ ДПС ГИБДД Отдела.

Масштабы проведенной работы значительны, и как я уже говорил, достигнуты положительные результаты по многим направлениям деятельности.

В целях стабилизации оперативной обстановки на территории района в 2024 году нам необходимо принять ряд совместных мер, в первую очередь профилактических:

Продолжить организацию работы и взаимодействие по профилактике мошенничеств, а также краж с банковских счетов граждан путем информирования населения о способах совершения данного вида преступлений и мерах по их профилактике.

Оперативно реагировать и направлять информацию о незаконном обороте наркотических средств, о наличии наркопритонов, о лицах, ранее судимых.

Организовать работу по пресечению алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним. Совместными усилиями выявлять «неблагополучные» семьи, беспризорных детей, активизировать меры по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних.

Продолжить снижение уровня аварийности на дорогах, обеспечение спокойствия граждан, как в жилом секторе, так и в общественных местах.

Выявление превентивных составов преступлений, принятие мер по обеспечению неотвратимости преступлений, совершения в быту. Огромное значение здесь имеет дальнейшее развитие систем «Безопасный город».

Результаты оперативно-служебной деятельности за 2023 год свидетельствуют о том, что Отдел способен обеспечить стабильность в районе и сохранить контроль за изменениями криминогенной ситуации.